

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917
5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611
华荣 3369013



今天(星期五)

多云转晴
北风4~5级减弱到3级
海上6~7级
气温-3~3℃



明天(星期六)

晴间多云
北风转南风2~3级
海上4~5级
气温-5~7℃



后天(星期日)

少云到多云
西南风3级
海上5~6级
气温-2℃-12℃

本报联合滨州市创建国家园林城市指挥部办公室、市执法局开展义务植树活动

3月10日让我们一起种植希望

本报2月28日讯(记者 张卫建 通讯员 刘新萍) 3月12日是植树节,是播撒希望的日子。为动员广大市民和青少年积极参与植树护绿,美化城市环境、共建绿色和谐家园,推动创建国家园林城市工作深入开展,本报联合市创建国家园林城市指挥部办公室、滨州市执法局联合开展大型志愿者义务植树活动。

开展本次活动旨在广泛动员全市人民踊跃投身创建国家园林城市活动,更广泛、更深入地开展好全民义务植树运动,通过义务植树的活动形式,增强广大市民和青少年对生态环境建设的认识和重视,通过全民动员、全民动手,不断增强广大市民和青少年服务社会的责任意识。

林城市,构建美丽和谐滨州”为主题,时间定在3月10日上午9:30,地点为渤海十五路北外环附近的喜鹊湖公园。

市规划局、市创城办和市园林处将按目标任务数量提供树苗到规定的绿化地—喜鹊湖公园,提前一天运送到植树地点,由工作人员按比例要求挖好树坑,放好所需栽植苗木。

国家园林城市指挥部办公室、滨州市执法局共为市民提供树苗500棵。本报自即日起接受市民报名,届时本报工作人员将和报名市民一起参与植树活动,市民请自带植树工具。

春天是孕育希望的季节,种植一颗树苗,收获一片绿阴,还犹豫什么,快来报名吧。

报名电话:3210021,3211123

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	4.00	4.00
菜椒	3.00	3.00
白菜	1.00	1.00
卷心菜	2.50	2.50
圆茄子	4.00	4.50
西红柿	2.50	3.00
大葱	3.00	3.00
姜	4.00	4.00
蒜	4.00	4.00
蒜薹	3.00	3.50
土豆	1.80	1.80
芹菜	2.50	3.00
黄瓜	3.50	3.50
油菜	2.00	2.50
芸豆	5.00	5.00
冬瓜	1.50	1.50
豆芽	1.50	1.50
香菜	3.50	3.50
菜花	2.50	2.50
白萝卜	0.60	0.60
菠菜	2.00	2.00
豆角	6.00	5.50
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.60	4.60
白条鸡	6.50	6.50
猪肉(精肉)	13.00	13.00
猪肉(五花肉)	12.00	12.00
鲤鱼	5.50	5.50
草鱼	7.00	7.00
花蛤	3.50	3.50

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。
(王泽云)

全市器官捐献登记者仅6人

本报2月28日讯(记者 张牟幸子 通讯员 李金生) 2013年,我国人体器官捐献将从之前的19个试点省份扩展到全国所有省份,人体器官捐献志愿者的信息将实现全国联网。

27日上午,记者从滨州市红十字会了解到,目前全市遗体捐献登记志愿者53人,实现捐献7人,而器官捐献全市仅有6人登记,尚无捐献实例。滨州市红十字会工作人员告诉记者,遗体捐献(包括眼角膜捐献)工作开展的不错,但是器官捐献的工作开展还很难。主要是受传统观念影响,很多患者或亲属不接受器官捐献,而且器官捐献要求条件相对较高,器官摘取需要在病人死亡后较短时间内进行。

市红十字会爱心电话:3361719。

“洒洒水”难解燃眉之急

昨日微量降雨,城区6处监测点4处严重污染2处重度污染



28日下午,在迷雾中散步的市民。 本报记者 李运恒 摄

本报2月28日讯(记者 王晓霜 李运恒) 昨天,滨州市全城被大雾笼罩。2月28日当天大雾天气稍有缓解,但由于阴天的原因,很多市民还是感觉窗外灰蒙蒙一片。记者从环保局了解到,这主要跟环境污染有关。2月28日18时山东省城市环境空气质量状况发布平台显示:28日城区6处监测点4处严重污染,2处重度污染。

“今天一早起床,看到窗外还是白茫茫的,还以为是大雾又来了呢,仔细一看主要还是阴天的原因。”市民李先生说,除了感觉天空灰蒙蒙的之外,还感觉空

气有点脏。28日当天,滨州市由于云量较多,一直处在灰蒙蒙的天气里,当天的雾不大,主要还是阴天以及污染才造成全市灰蒙蒙一片。阴沉沉的天气让不少市民觉得压抑,一位来自邹平的市民告诉记者,邹平已经连续五天都有雾,“28日的雾有点奇怪,颜色发黄,我还以为沙尘暴来了呢。”

28日中午时分滨州市下了点零星小雨,由于是微量降雨,并没有造成地面湿滑的情况,很多市民也感觉像没有下雨一样。市民张女士表示,“这场小雨下得就像是喷雾喷在脸上一样,除

了我的电动车车座有点湿之外,根本就看不出要下雨了。”虽然有降雨,但由于雨量实在太小,对于城区空气并没有太多改观。

根据最新气象资料分析,28日夜有一股冷空气侵袭滨州,带来的将是大风降温天气,滨州市气象台于28日下午4时分布了大风降温预报。受这股冷空气影响,28日夜间到3月1日白天,滨州市内陆地区风力逐渐加大到4—5级,北部沿海地区加大到7—8级,阵风9级。同时气温也将明显下降,28日当天的最高温为11℃,到了3月1日将降至3℃,最低温出现在2日凌晨,为-5℃。

滨州市农机局 >>

滨州市备战春耕投入农机具8.2万台

本报2月28日讯(记者 杨玉龙 通讯员 菅秀清 赵恒章)

28日,记者从滨州市农机局了解到,随着气温逐渐回升,即将开始一年一度的春耕工作,滨州百家农机合作社备战春耕。

据统计,滨州市计划投入各类农机具8.2万台,计划春耕面积187万亩,计划春播面积218万亩,其中农机合作社春耕面积61.3万亩,春播面积58.9万亩,分别占全市计划春耕总面积的33%,春播总面积的27%;计划浇(灌)地433万亩,其中农机合作社浇(灌)地94万亩,占计划总数的22%。农机合作社已经成为春季农机化生产中不可或缺的主力军。

滨城区民政局 >>

今日开展城乡低保和优抚对象普查工作

本报2月28日讯(记者 王泽云 通讯员 卜凡军 郝利滨)

3月1日起,滨城区民政局将开展城乡低保和滨城区优抚对象普查工作,4月10日前全面完成城乡低保普查和优抚对象普查工作。

普查对象:1、重点优抚对象(包括伤残军人、烈士家属、老复员军人、带病回乡、参战、参试);2、烈士子女;3、农村籍60周岁退役士兵。普查方式为采取集中普查和上门检查两种方式进行,填写普查表(并带有普查工作人员签字、本人签字画押)、复印相关证件(户口本、身份证原件、优抚证原件、退伍证、银行卡或存折、照片三张)、优抚对象、义务兵家庭挂光荣牌。

遗失声明

王文龙丢失黄色福克车牌小
型轿车车牌一副,车辆型号:
CAF7180B48,车牌号:鲁M73N89,丢
失日期:2013年2月27日,特此声明。

安利万人团3月再赴台湾 将带去11亿新台币商机

2013年2月26日,安利“心动台湾万人行”新闻发布会在沪举行,宣布从3月12日-4月1日期间,分5个批次安排12,000名安利绩优营销人员,先后从大陆19个城市出发,直飞台湾举办2013安利(中国)营销菁英进修研讨会。这是继2009年安利万人邮轮游之后,安利再次将海外研讨会选址在宝岛台湾。据悉,此行将继续推动两岸民间交流的同时,也将带去11亿新台币商机。

安利(中国)总裁黄德荫、安利大中华区副总裁刘明雄、中国旅行社总社副总裁张士刚、中旅会展公司副总裁张士京、台湾海峡两岸观光旅游协会上海办事处主任李嘉斌

等出席新闻发布会并致辞。据安利大中华区副总裁、安利(中国)培训中心院长刘明雄介绍,2009年,“安利心印宝岛万人行”作为两岸三通以来第一个邮轮直航团,曾在两岸引起极大反响。事隔四年,“安利心动台湾万人行”重返台湾。同时,安利公司还将在台北“华中露营地”举行盛大的嘉年华游园会和特色晚宴,并将邀请台北市民光临其间。据测算,除去大陆和台湾之间的往返交通,仅在台湾的酒店住宿、各类宴会、游览观光等,安利将为每位营销人员支付近7.5万新台币,总计直接花费将达9亿新台币。加上估算安利营销人员的个人消费1亿新台币,以及支付给台湾各航空

公司的机票费用约7,200万新台币,此行将为台湾带去11亿新台币商机。此外,在嘉年华游园会期间,安利还将举行“台湾希望工场”爱心商品义卖,组织营销人员现场认购残障人士参与制作的手工艺品和万能抹布。安利预估此次慈善销售金额将达400万新台币。安利(中国)总裁黄德荫在致辞中感谢两岸有关部门为促成此行付出的巨大努力,并表示,这次进修旅游活动不仅会开阔安利营销人员的眼界,也会进一步促进海峡两岸经济和文化交流。中国旅行社总社副总裁张士刚表示,此次活动得到了海峡两岸旅游部门的高度认可和大力支持,是经国家旅游

局特案批准的2013年度中国大陆赴台湾最大规模的旅游团组,相信会对繁荣台湾市场、增强海峡两岸的交流有深远的意义。台湾海峡两岸观光旅游协会上海办事处主任李嘉斌表示,感谢安利继2009年后再次选择台湾作为旅游目的地。台湾观光局今年致力提升陆客赴台旅游质量,安利公司给了最实际、最直接的支持。此次活动获得台湾各界极大回响,也是首次获官方支持的活动。据悉,安利营销菁英海外进修研讨会,是安利面向绩优营销人员的年度培训项目,近年来已先后在台湾、悉尼、洛杉矶、普吉岛等地成功举办。

12万张专家卡 服务新农村建设

本报2月28日讯(记者 张凯 通讯员 孙全)

记者从市人才办获悉,2012年全市在乡镇设立“春风计划”联系点11个,通过印发专家联系卡、举办“人才大集”、“专家大讲堂”等形式将第一资源高效配置到农业生产第一线,为农村发展注入新活力强动力。

2012年初,市委组织部立足滨州人才资源相对匮乏的实际,创新人才工作模式,启动实施了人才服务新农村“春风计划”,把人才舞台搭建到农村基层一线,让有限的人

才资源发挥出最大的效益。2012年共印发专家联系卡12万余张。“春风计划”在基层得到群众的广泛欢迎,已经成为市县两级人才服务新农村建设的重要途径。下一步,全市计划用4年左右的时间,在全市农村支持建设100个人才服务示范基地,重点扶持1000个人才创业示范项目,培养新增10000名适应新农村建设需要的高素质农村人才,健全人才服务体系,切实解决新农村建设中存在的人才技术难题,提高农民致富能力。